

陕西工业职业技术学院

党史学习教育简报

第 10 期

陕西工院党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 15 日

陕西工院特色实践活动让党史学习教育 “有声有色”

为庆祝中国共产党建党 100 周年，4 月 18 日下午，我院“颂歌献给党”讲解音乐会在明德大礼堂举行。本次音乐会以“演奏+讲解”的独特形式向观众展示合唱魅力，庆祝我们伟大的党成立 100 周年。此次“颂歌献给党”专题讲解音乐会以艺术的形式回顾党的光荣历史，歌颂党的丰功伟绩，践行我们当代大学生“文化自信”的历史使命，晚会的精彩表演迎来了观众阵阵掌声。

为庆祝中国共产党成立 100 周年，进一步落实习近平总书记关于“用党的历史教育党员、教育干部、教育群众尤其是教育青少年”的重要指示精神，4 月 25 日下午，我校师生代表观看了两部重大党史题材电影《古田军号》和《第一大案》。影片结束后，同学们纷纷表示对党史有了更加深入的了解，对通过努力实现中华民族伟大复兴有了更加深刻的理解。教职工表示通过观看电影，直观地感受到了老一

辈革命家的初心与使命，被他们坚定信念、追求真理、敢于斗争、勇于牺牲的光辉形象和崇高品质所打动，今后要以此次观影的反面案例为警示，时刻保持头脑清醒，始终坚持“不忘初心、牢记使命”，以更高的标准严守党纪党规，做正直有担当的好教师。

为了营造庆祝建党 100 周年的浓厚氛围，4 月 21 日下午，离退休党总支在同乐园广场举办了“庆祝中国共产党成立 100 周年”秦腔演出。秦腔演出以秦腔折子戏、秦腔剧、眉户剧为主，脍炙人口的秦腔名段豪放动听，彰显了中华民族的深厚底蕴。本次演出包括了《绣金匾》、《三对面》、《火焰驹》、《十二把镰刀》、《人面桃花》等 12 个节目，给观众奉献了一席艺术大餐。此次演出，围绕庆祝中国共产党成立 100 周年这一主题，唱响主旋律，表达了我院广大离退休职工不忘初心、牢记使命，热爱党、忠于党、永远跟党走真挚情怀。

为深入贯彻落实习近平总书记关于“四史”学习的重要讲话精神和习近平总书记关于“西迁精神”的重要批示，5 月 17 日上午，学校组织党委理论学习中心组成员、党史学习教育领导小组成员、各党总支书记、教师党员代表、思政课教师代表、辅导员代表、学生党员代表 60 余人赴交大西迁博物馆开展党史学习教育实践活动。在讲解员的带领下，大家依次参观了溯源馆、西迁馆和致远馆，共同感怀西迁的发展史、奋斗史和奉献史，被西迁师生胸怀大局、无私奉献、弘扬传统、艰苦创业的“西迁精神”深深感动。

为庆祝中国共产党成立 100 周年，进一步落实习近平关于“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的重要指示精神，根据学校党史学习教育实施方案，5 月 26 日，我校组织部、人事处与离退休处共同举办“共忆党史共话初心暨庆祝中国共产党成立 100 周年”座谈会。会上，与会的老干部、老教师、老先进相继发言。他们结合党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史，讲述自己投身革命和国家建设工作的经历，并对学校未来发展寄予很高的期望，提出了许多宝贵的意见建议。大家畅谈中国共产党的光辉历程和辉煌成就，盛赞国家各项政策，表示要从党的百年奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量。

为庆祝中国共产党成立 100 周年，深入开展党史学习教育，激励学生爱党爱国，弘扬工匠精神、劳模精神、劳动精神，奋勇建功立业，以优异成绩庆祝党的百年华诞。6 月 14 日，由校团委、工会举办的“永远跟党走 建功新时代”先进事迹分享会在学术会堂举行。我校优秀校友，第 25 届中国青年五四奖章获得者何小虎、2020 年全国劳动模范何菲、国际焊接大赛一等奖获得者靳虎平，“挑战杯”全国大学生课外学术科技作品红色专项赛一等奖获奖团队代表李美琪、杜宾与到场的 400 余名师生进行了分享交流。分享结束后，全体获奖者与观众进行了现场交流互动，对同学们的困惑和问题，校友们用自身的青春经历，一对一给出了答案，向同学们诠释勇于担当的使命情怀和创新进取的精神风貌，现场多次响起热烈掌声。